

孕妇“散步”急坏丈夫 民警7个电话指挥寻人

3月6日12时许,市民李先生报警称,他开车途经岗子村等红灯时,妻子闹情绪突然下车“散步”。因妻子处于孕晚期,且身上没有带钱物和手机,李先生怕妻子发生意外,心急如焚。

李先生告诉锁金村派出所民警袁婷婷,

他近期因为工作繁忙,陪妻子的时间少了,加上妻子怀孕后情绪波动大,在车上发生了几句口角。“她下车后我立即找地方停车,找了好一会也没找到她。”民警一边安慰李先生,一边调取路面监控,让李先生辨认出妻子了

女士后,骑共享单车去寻找。民警不断明确女士的行动轨迹,并电话指挥李先生前往,同时还将拍到其妻的监控片段发给他,以便精确方位。

1个多小时后,经过民警7个电话的远

程指挥,李先生终于在1公里外找到了妻子。随后,他将妻子带往锁金村派出所,民警建议其尽量多抽空陪陪妻子,不在家的时候,多打电话或者视频,缓解妻子产前焦虑和低落的情绪。

通讯员 周潇

负气男孩夜宿电梯 民警协调送回家

3月5日早上7点,新庄警务工作服务站接到墨香路某小区物业工作人员报警,称在电梯里发现一个睡着的男孩,可能已经睡了一夜了。

接报后,民警潘多福立即赶到现场,经过耐心询问,男孩告诉民警他叫鹏鹏(化名),今年11岁,是该小区单元楼的居民。因为写作业的时候被父亲批评了几句,一气之下想要离家出走。走出家门的鹏鹏发现室外天气寒冷,而自己身无分文,又没带手

机,于是走进电梯想要等到天亮再作打算。

民警随即联系上鹏鹏的父亲张先生,张先生迅速赶来。张先生告诉民警,儿子以前也闹过脾气扬言“离家出走”,去的地点不是爷爷家就是同学家,因此这一次闹矛盾他也并未寻找。民警劝说张先生教育孩子要多点耐心,未成年人深夜独自外出容易发生危险,需要家长的细心看护,张先生对民警的帮助表示感谢,并表示以后有问题会与儿子耐心沟通。

通讯员 陈倩

老人孩子电梯摔伤 路过护士暖心相助

3月5日16时50分许,在地铁1号线新街口站的电扶梯处发生了一起连环摔倒事件,其中还有七旬老人和两岁的孩子受伤!原来当天,张老太太一家四代五口人一起外出游玩,结果在上电扶梯时张老太太由于倚靠电梯而不慎摔倒,将身后年逾四十的儿子王先生和年仅两岁的重孙子带倒。站岗保安发现情况后立即按下紧急停止按钮,并通知车站及民警。民警到达现场后,经过简单的伤情检查,发现张老太太的腰部受伤,暂时无法行走,王

先生的腿部有轻微擦伤,两岁重孙子的头部磕到了电扶梯台阶,有轻微肿胀,随后立即拨打120。

这时,一位路过的护士听到民警在询问受伤情况,便上前帮助查看,并因小朋友的头部受伤,便提示要观察是否有呕吐等异常情况,并立即到医院进行检查。后民警用轮椅将张老太太推至地铁口等待救护车到来。后经回访,老人的腰部软组织挫伤,正在家静养,孩子头部肿胀,并无大碍。

通讯员 狄公宣

老奶奶晕倒车站 地铁警方紧急救援

3月3日上午9时许,地铁4号线鼓楼站有一名妇女晕倒在厕所,民警赶到现场后,发现一名老奶奶缓慢从厕所隔间走出,头上有外伤,血流不止。民警随即拨打120急救电话,并对乘客的伤口进行了紧急止血处理。经了解,该名乘客今年已经70多岁了,疑似早餐吃了不干净的食物,腹痛难忍,在鼓楼站使用洗手间的过程中眼前一黑,晕了过去,醒来后发现自己头血

流不止,应该是晕倒后撞到卫生间地面所致,随即寻求工作人员的帮助。随后,120救护车赶到现场,将该乘客送往医院进行进一步的救治。

在民警处理事件的过程中,有一名内科医生主动伸出援手,熟练地帮助这名乘客包扎好了伤口,并且在完成后悄悄离开了现场,没有留下身份信息。

通讯员 狄公宣

为圆男孩寻车心愿 民警排查13个码头

3月4日傍晚,市民贾先生向玄武湖派出所报警,称4岁的儿子在玄武湖公园游玩时不慎将滑板车遗失。

民警马斌调取园区内监控发现,一名男子经过时,见滑板车孤零零地停在路边,便顺手带出了园区,贾先生得知后放弃了寻车的念头。次日一早,贾先生找到民警,恳求帮忙再次寻找。称孩子回家后情绪低

落茶饭不思,也不接受再买个新车的提议。为了孩子的寻车心愿,民警对捡拾者再次进行追踪,并排查了13个码头的购票线索,经过一天的寻找,终于联系上了捡拾者,但对方已经开车返回了外市的家中。

经过民警的沟通,捡拾者将滑板车寄回到派出所,民警将其发还给贾先生。

通讯员 周潇

八旬老太街边迷路 六旬儿子来站里接回

3月7日下午,光华路警务站接到群众报警求助,称海福巷附近有一位走失老人。接警后,值班民警迅速赶往现场了解了详细情况。经过沟通,老人称自己今年80岁了,当天下午自己的儿子出门办事,自己一个人在家比较无聊,就想出门去找儿子,却走着走着迷了路。老人告诉民警,她知道自己的名字,但是并不记得儿女的电话,也不记得家住哪里。随后,民警先将老人带回了警务站,然后利用警务手段很快找到了老人的信息,但是民警在拨打老人儿女的电话时都显示无法接通。就在这时,民警注意到其儿女有一次报警记录,便试着打了

过去,对方果然是老人的孙子,然而对方表示自己不在南京,只能联系父亲来接老人。

终于,在半个多小时后,一位61岁的老人走进了警务站,称自己是老人的儿子陈先生。原来,当天陈先生办完事回到家后,发现自己的母亲不在家里,还以为她下楼散步,但是等了很久也没有回来,便又下楼寻找,直到接到了儿子的电话,才得知母亲迷路了,于是赶紧来到警务站接回老人。民警提醒其平常在老人的身上放一些身份证件,以便老人出门后可以联系到,陈先生也对民警表示了感谢。

通讯员 秦公轩 刘叙麟



为弘扬新时代公安队伍多彩的精神风貌,在缅怀历史中巩固红色基因传承,南京市第二看守所党支部联合南医大二附院大内科党总支六支部,同赴南京市六合区“竹镇市抗日民主政府”旧址,组织开展结对共建暨庆祝“三八”国际妇女节主题党日活动。

通讯员 宁宣

取了钱骑车时弄丢 民警帮忙寻回

3月2日中午时分,梁女士向大光路派出所民警报警求助,称其在光华门买菜,将自己的挎包放在了电动车踏板上,一会工夫之后发现包不见了。梁女士告诉民警,包内有她刚取的两万元现金,还有身份证、银行卡等物品。随后,民警让梁女士仔细回想骑车的路线,并根据其出行路线,帮助梁女士调取了监控寻找线索。

原来,梁女士的挎包在她骑车时不慎滑落,掉在了马路中间,又被路人给踢到了路边,正巧被路边的店主给捡到了,店主就帮忙将包先收好,也报了警想要找到失主。最终,民警带着梁女士将包原封不动地取了回来。事后,梁女士特意给民警送上了锦旗,感谢民警热情相助帮忙找回了遗失的包。

通讯员 秦公轩 庄颖

老人晕倒广场 警网守护有温度

3月4日10时许,尧化门派出所社区民警老程突然接到市民报警,称广场上有位年约80岁的老奶奶突然晕倒昏迷,大汗淋漓,身份信息未知。社区民警老程一边赶去现场,一边在网格员微信群中发布信息,看见信息的网格员还没待老程赶到现场,就第一时间确定了昏迷老人为社区居民李奶奶。得知情况后,老程赶紧电话联系其亲属,而此时120急救车还未到。

为了抓紧抢救生命,距事发地仅500米的社区医院王医生在看到群中信息,立即奔赴广场对昏迷的李奶奶进行了初步检查,并诊断李奶奶应该为糖尿病引发的低血糖反应,随即就采取了救助措施,待120和李奶奶孙子赶到时,李奶奶已经苏醒脱离危险。周围群众纷纷为老程和王医生的高效救助点赞。

通讯员 栖公宣

小女孩站厅哭泣 民警暖心开导

3月4日早高峰期间,执勤民警在南京地铁3号线小市站的站厅发现了一名背着书包的小女孩长时间站在那里,在民警上前询问的时候竟大哭起来,并和民警说自己不想去上学了。

民警一边让其坐下来安抚小姑娘的情绪,一边联系小女孩的父母。在等待其父亲来的时间里,民警不停地安慰、开导小女

孩,为她擦眼泪、倒水,渐渐地小女孩的情绪逐渐平稳了下来。在其父亲到达小市站将其接走的时候,小女孩问民警:“我以后还能来找你吗?”“当然了,阿姨一直在这个站工作。”民警回答道。在将小女孩安全送到学校后,小女孩的父亲拨打电话表扬民警的尽职尽责。

通讯员 狄公宣

楼道频发怪声扰民,群众无奈求助

近日,燕子矶派出所接到辖区某小区居民报警,称近期一到夜间就能听到嗡嗡的怪声。

民警赶往现场,一走进小区楼道就听到明显的嗡嗡声。因为是深夜,无法进入居民家中查看,民警只能循着声音一层层查找,一家一户地听动静。经过查找,总算找到住户李大爷家。原来李大爷和老伴两人居住

在这个小区,两人都八十多岁了,晚上睡觉前水龙头并没有关严,一开始水龙头只是有点滴水,两人都未在意,谁知道半夜水压大了,水管竟发出共振的嗡嗡声。因为两人年纪大了耳朵也不太好使,一直都没听到响动,甚至敲门声也没有听到。知道小区住户受到影响,李大爷赶紧将家中水龙头关紧并向大家道歉。

通讯员 栖公宣

多次换车躲侦查,最终依然被抓

近日,江宁警方成功破获一起盗窃电缆案,抓获盗窃犯罪嫌疑人王某。王某盗窃原因竟是因为过节放假在家无聊,想赚点快钱,踩点后半夜潜入工地盗走电缆,后

上演换车大戏,但终究逃不过警察的火眼金睛。目前,王某已被公安机关依法刑事拘留。

通讯员 潘向东